

АДМИНИСТРАЦИЯ
Волховского
муниципального района
ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
187402, г. Волхов
Кировский пр., 32
КОМИТЕТ ПО ОБРАЗОВАНИЮ
Телефоны: 7-11-72, 7-18-29
Факс: 7-11-72
от 20.02.2023 г. № 210

Руководителям
общеобразовательных организаций

В соответствии с письмом комитета общего и профессионального образования Ленинградской области от 13.02.2023 года № 19-3980/2023 «Об анализе результатов 2 этапа ОМиПК педагогов Ленинградской области» комитет по образованию администрации Волховского муниципального района (далее – Комитет) информирует о том, что методистами ГАОУ ДПО «ЛОИРО» проведен детальный анализ результатов второго этапа оценка методических и предметных компетенций (далее – ОМиПК) педагогов Ленинградской области за 2022 год и направляет аналитические справки по результатам ОМиПК учителей информатики, начальных классов и технологии.

Напоминаем, что в период с августа по сентябрь 2022 года проходила ОМиПК учителей информатики, технологии и английского языка, а также учителей, преподающих в начальных классах, в которой приняли участие 21 педагог Волховского муниципального района.

Из них 1 человек (4,8 %) показал высокий уровень предметных и методических компетенций. Этот педагог может быть рекомендован в муниципальный или региональный методические активы, на него могут быть возложены функции экспертов, тьюторов, а также он может участвовать в проведении внутрикорпоративного обучения.

Подробная информация об анализе оценки методических компетенций педагогов Ленинградской области муниципальными методическими службами и о планируемом использовании профессионального потенциала педагогов по результатам оценки предметных и методических компетенций представлена в приложении к настоящему письму.

В представленных региональными методистами рекомендациях описана общая схема методического сопровождения педагогов в соответствии с индивидуальными траекториями профессионального развития. Она базируется на следующих ключевых алгоритмах: структура индивидуального образовательного маршрута, пошаговый план разработки и реализации ИОМ, общая схема реализации методического сопровождения профессионального развития педагога. Приведены варианты алгоритмов, которые могут выступать в качестве управленческих решений и в каждом случае могут быть дополнены с учетом требований к сопровождению профессионального развития педагога – непрерывности, адресности и комплексности.

На основании вышеизложенного в целях повышения предметной и методической компетенций педагогов Волховского муниципального района в 2023 году Комитет просит в срок до 01.03.2023 года разработать индивидуальные маршруты профессионального развития по преодолению выявленных у педагогов дефицитов, включающие план профессионального развития и повышения квалификации педагога.

Также сообщаем, что в июне 2023 года будет проведен мониторинг реализации мероприятий индивидуальных образовательных маршрутов педагогов и выполнения заявленных ранее мер.

Приложение: на 15 л. в эл. виде

Председатель комитета



Ю.Н. Мельникова